

**Előfizetési árak:**

Egész évre . . . . . 10— K  
Fél évre . . . . . 5— K  
Negyed évre . . . . . 2:50 K

Egyes szám ára 10 fillér.

Megjelenik szerdán és szombaton.

# BAJA

**Kiadóhivatal**

Kazal József könyvnyomdája, ahol előfizetések és hirdetések felvételnek. Telefon 45.

**Szerkesztőség**

Baja, Eötvös József-utca 2. szám. Telefon 116.

Felelős szerkesztő / Lapfajladonos: **Mesko Zoltán.**

## Pusztulunk, fogyunk.

A bajai állami anyakönyvi hivatal most zárta le a folyó év első felét. És a tapasztalat, amelyet ebből az első félelvől megtettünk, cseppet sem vigasztaló. Nem. Sőt nagyon is elszomorító. A január hó 1-től június hó 30-ig terjedő időben, tehát az első félelvben nem csak hogy nem volt természetes szaporulat, hanem apadás volt a városban. És ha még ezzel szemben összehasonlítjuk az 1912. év első felét, akkor látjuk csak, hogy milyen hátrányosan záródott le ez a mostani félelv.

Ez év első felében született Baján 285 gyermek és meghalt 314 egyén. Ez szerint tehát 29-el kevesebb volt a születések száma, mint a halálozásoké.

Sokkal hátrányosabban alakul azonban a helyzet, ha a mult esztendő első félelvének eredményével vetjük össze az idej első felévet. A mult év első félelvében 297 (12-vel több mint az idén) volt a születés és 283 (31-el kevesebb mint az idén) a halálozás. Tehát 14 volt a szaporulat. Ha ezt a két eredményt összevetjük, akkor megállapíthatjuk, hogy Baján 26 tal apadt a lakosság lélekszáma.

Ez az eredmény igazán szomorú, vjgasztalan állapot. Csakhogy szerény véleményünk szerint nem siránkozni és so-

pánkodni, hanem gondolkodni kell, hogy mi okozza ezt minálunk. Miért, hogy amíg más városok lakossága egyre szaporodik, addig minálunk, ahol pedig a fejlődésnek minden előfeltétele meg van, egyre következetesen apad a lakosság száma.

Ezen nem csak gondolkodni kell, hanem kötelesség keresni a módokat, hogy miként lehet ezeket a súlyos bajokat orvosolni. Mert kétségtelen, hogy itt van helye az orvoslásnak és van az orvosságnak módja. Hogy' miként?

Oda kell törekedni, hogy egészségi viszonyaink javuljanak. Nem szabad kicsinyeskednünk. Meg kell szüntetnünk a garasoskodó városi politikát. Szélesebb látókörrrel kell a város dolgait intézni.

A köztisztaságra fordítsanak több gondot, ne huzzák halogassák a vízvezeték és csatornázás megvalósítását. Hiszen ma a mi közegészségügyi intézményeink a közkörházon kívül mívet sem állanak egy közönséges nagy községnek a nivója felett.

Ne csak sopánkodjunk, hanem tegyünk is valamit. Mert azzal, hogy megállapítjuk azon tényt, hogy pusztulunk, fogyunk, semmit sem segítünk a mai szomorú helyzetünkön.



## Letartóztatták a bajai gyilkostársaságot. A tábla szenzációs döntése.

Május 14-én egy szomorú társaság előtt nyílt meg a szabadkai kir. ügyészség fogházának ajtaja. Dudás János bajai korcsmáros lépett ki a rabságtól a szabad életbe, a feleségével és ennek bátyjával Nagy Jánossal, kik ellen éppen ugy, mint ellene, szándékos emberölésért emelt vádat az ügyészség, mert állítólag a 77 éves eszelős idb. Dudás Jánosnét meggyilkolták. A törvényszék aznap a terheltekkel szemben megszüntette a további büntetőeljárás és ezért kerültek szabadlábra. A tegnapi napon a terheltek előléptek vádlottakká, egyben pedig csendőrfelvezet alatt újra a szabadkai ügyészség fogházába vitték. Így döntött a szegedi tábla vádtanácsa. Az előzmények a következők:

Dudás Jánosné 77 éves, bajai eszelős asszonyt f. évi február hó 2-án reggel holtan találták a fia: Dudás János bajai korcsmáros egyik ólszerű melléképületében. Az öregasszony feje, nyaka, egész felsőteste csupa zuzódás, csupa véraláfutásos seb volt s így az a föltevés, hogy nem természetes halállal halt meg, hanem erőszakos kezek munkája nyomán, önmagától kínálkozott

Megindult a csendőri nyomozás, mely már az első napon igen érdekes részleteket derített ki Dudás Jánosné sorsáról és haláláról. Kitént, hogy Dudás János állandóan olyan ketrecfelében tartotta elzárva az anyját és ha az öregasszony valamiképen mégis kimenekült onnan és szabadon járt-kelt néhány percig, azért fia részéről brutális büntetésben részesült.

Ami a halálesetét illeti, a csendőrség gyanuja Dudás János és felesége, továbbá a sógoruk: Nagy

János ellen irányult, hogy ők hárman verték agyon az asszonyt. A nyomozást vezető csendőrfőmester, miután a megejtett boncolás megállapította, hogy Dudás Jánosné fejét, nyakát és egész felsőtestrésztét tompa tárgytól eredő ütések érték és így halálát agyarázkódás következtében beállott agy- és szívszélhűdése okozta, azon az alapon indult el tovább, hogy kinek állott érdekében elteni láb alól az öregasszonyt. A fejelet erre az volt, hogy Dudás Jánosnét a fia volt köteles eltartani, reá ez a kötelesség nagy terhet rótt, aminek többször teljes brutalitással kifejezést is adott; a büntetthez, ha történt ilyen, neki sok köze van. Dudás János ugyan tagadta, hogy neki terhére lett volna az anyja, de a szomszédok, különösen pedig Tomasik Antal és Tomasik Antalné rácafoltak. Sőt az utóbbiak hajmeresztő részleteket diktáltak jegyzőkönybe arról a kegyetlen bánásmódról, ahogyan Dudás az anyjával szemben viselkedett.

Nagy Jánosra rábizonyították még, hogy február hó 2-án reggel 5 óraker bentiárta a ketrecben, ahol Dudásné fektüdt, de ő azelőtt védekezett, hogy pokrócot vitt a fázó asszonynak. Mindez, hozzávéve még azt is, hogy Dudásék a halálesetet nem jelentették be a hatóságoknak, hanem az a szomszédok utján szerzett tudomást arról, elegendő volt ahhoz, hogy a háromtagú büntársaságot letartóztassák és az ügyészség vizsgálat befejezése után szándékos, de nem előre megfontolt emberölés büntette miatt vádiratot adjon ki ellene. A terheltek ügyvédjük: dr. Vinkler Elemér utján kifogásokkal éltek a vádirat ellen, melyeknek tudomásul

ALAPITTATOTT 1875.

# Lövenstein Frigyes

FÉRFI SZABÓ,

BAJA (városi bérház).

Aranyéremmel kitüntetve a helyi iparkiallításon.

Mérték utáni rendelések elegáns kivitelben.

Óriási választék kész férfi-, gyermek-ruha és női felöltőkben.

vételével a vádtanács beszűntette velük szemben a további büntető eljárást és elrendelte szabadlábra helyezésüket. Az ügyészség felfolyamodása alapján a bűnügy a szegedi tábla elé került, melynek vádtanácsa szombati ülésén a törvényszék határozatának megváltoztatásával, vád alá helyezte a terhelteket és elrendelte letartóztatásukat. Ez ma délelőtt dr. Vaszkó Endre vezetőügyész jelenlétében megtörtént. Délután a gyilkos-társaság már Szabadkán is lesz.



## Tallózás.

### A VILÁGÍTÁS

ellen vétett ismét a sárgafényű Luna. Nem vette figyelembe a város és a gázcjár közt fennálló szerződésnek azon pontját, amelynek értelmében szép, holdvilágos éjjeleken a gázcjár nem köteles világítani. A gázcjár hűsögesen betartja ezt a rá nézve igen kellemes pontot és ha a hold süt, nem gyújtja meg a lámpákat. Csakhogy a gázcjár nem áll ki az udvarra, nem néz fel az égre, hogy vajjon feljött-e a hold és a csillagok ezrei, Nem így csinál, ez kissé fáradságos lenne neki, kereste a könyvebb oldalát az ügynek és azt meg is találta. Minden jól nevelt házban van fali vagy asztali naptár, a gázcjárnak is van ilyen. Minden ilyen derék naptárban jelezve van a holdtölte, a félhold stb. A jó öreg házi naptár után igazodik Baja város világítótelepe. Hogy néha-néha megbolondul az időjárás és a naptárjeleze időben nem bujik elő az öreg hold, arról már mi nem tehetünk, arról az ócska naptár sem tehet, a gázcjár sem tehet, hiszen nem kívánhatjuk talán csak tőle, hogy ilyen véletlen esetekben világítással áraszsa el a várost, ezt ő nem teheti, sőt jogában áll nem tenni, mert a szerződés értelmében a naptári időjelzés az irányadó. Vagy talán nem kellemes a vaksötétben, girbe-görbe kövezeten, bokáig érő sárban, esetleg zuhogó esőben bandukolni hazafelé? — S ha valaki, aki idetévedt hozzánk, kérdi ennek okát, azt a sokat emlegetett elmés mondást szedjük elő: ja' barátom, nem mi vagyunk a hibásak, a naptárban ma holdvilág van jelezve.

### A PANDUR-SZIGET

lankás partján horgonyoznak napsütéskor a karsu, tarka csónakok.

Fiúk, leányok, kicsi-nagy, ellepik a zöld pázsitot, előszedik a magukkal hozott elemőzsíát, ozsonnáznak, kergetődznek, diskurálnak. A homokzátynon naptól égetett alakok nyújtózkodnak, mélyen beleásva magukat a forró homokba. — Elegánsan siklanak a finom regatták, kedvesen hangzik a szabályos evezőcsapások nyomán a víz csobogása. Nagy molnár-ladikot vontatnak; a parton a hajóács szekercéje csattog ritmikusán. — Ez a bajai vízi-élet.

### A LÖKERT

ügye ismét szőnyegen van. A különféle tervek kavarnak ennél is, mint ahogy már nálunk szokott ez lenni. Pedig olyan kedves hely a Lökert, a csendes magányt szeretők örömmel keresik fel így is, élvezik az illatos virágokat és a sudár fenyők hűvös árnyékát. Maradjon meg továbbra is ez a kis tündér-sziget a város közönségének élvezetére, találjanak ki olyan megoldást, amely még emeli a Lökert vonzó-erejét, ne pedig olyan tervet, amely eltörölni, feloszlatni akarja.

### F.

## Színház.

A „Samuka” című operett ment szombaton és vasárnap este jó előadásban. A bohóságos a szépszámú közönség sokat kacagott. A groteszk jelenetek egymást hajtották. A szereplők mind jók voltak. Molnár Janka bájos kantinos-lány volt. Gyönyörű énekét a közönség vastapssal jutalmazta. Káldor snájdig huszárnkéntes volt. Peterdi Etus és Komlós tyuktáncát a halás közönség megismételtette. Müller Kató és Kínizsi Margit igen fess önkéntesek voltak. Fenyő, Nagy, Derenghy a szokott jók voltak.

Az „Aranyeső” hétfőn este ötöd-ször került színre kitűnő előadásban. A szereplők, mint már több ízben megemlekeztünk róluk, igen jók voltak. Peterdi Etus megszokott kedvességgel és temperamentummal játszotta szerepét. De különösen kedves és bájos volt Gwendolin szerepében a közönség által annyira kedvelt Molnár Janka. Diskrét játéka és megjelenése a szokottnál is jobb volt. A közönség szünni nem akaró tapssal jutalmazta. Igen jó volt Remete (ahogy ő ott állt!). A többi szereplők is: Falk Erzsé, Müller Kató, Káldor, Komlós szintén dicséretet érdemelnek.

A Farkas. Molnár Ferencnek ezt a szellemes színművét tulajdonképpen ma ismerte meg a bajai közönség. Igaz, hogy a télen a staggionetársulat is játszotta a darabot, de ez a speciálisan kiállítási darab a szegényes keretben egyáltalán nem hatott.

Tegnap este fényes sikerrel, pompás kiállításban, igazán művészi előadásban ment a Farkas.

Sinkó Gizellát, a társulatnak egy hónapi működése után tulajdonképpen ezuttal volt igazán alkalmunk megismerhetni. Művészi játéka, a legapróbb részletekig kiterjedve, a legfinomabb árnyalatot visszatükröztette. Meg vagyunk győződve, hogy teljesen a szerző intenciói szerint fogta fel a szerepét. Olvasva a Farkast, így képzeljük el dr. Kelemennét. A második felvonásbeli álmodatjátékával valószínű tette a közönség előtt.

Thuróczy és Fenyő, ez a két intelligens színész, osztozott Sinkó Gizella nagy sikerében, amely valószínűleg még nagyobb erővel nyilvánult volna meg, ha a közönséget nem deprimálja Nádasy igazgatóéknak rémes katasztrófája.

### HETI MŰSOR:

Julius 16-án: Komlós Vilmos jutalomjátéka: „Egy éj Párisban”.

Julius 17-én: „Egy éj Párisban”. Látványos vígoperett. Ilt másodikszor.

Julius 18-án: Cigánybáró. Operett. Mérsékelt árakkal.

Julius 19-én az összes elsőrendű tagok fellépésével „Nagy Cabaret Estély”. „Jó kedved van papa?” Nagy Endre műsora.

## Lopás és család

büntetteért 3 évi fegyházra ítél a járásbíró-ság egy 15 éves leányt.

A szabadkai törvényszék büntetőtanácsa, mint felebbviteli bíróság, Kósu Ilona 15 éves, bajai cselédlány felett ítélkezett a napokban, kit a bajai járásbíró-ság a tömémentlen apró lopásért és csalásért, amit 13 éves korától 15 éves koráig elkövetett, 3 évi fegyházra ítél. A nyomozás során megállapított tényállás szerint a leány tavaly decemberben gazdájától Forrai Sándortól 20 koronát, az idén január hó 6-án a másik

gazdájától Arnold Ferencről 7 koronát lopott el, azonkívül, hogy pénzt szerezzen Ignác György bajaszent-istváni lakoshoz szegődött téglahordónak és kicsalt tőle lassanként 13 koronát. Természetesen arra, hogy munkába álljon, soha nem is gondolt komolyan. Sok egyéb ilyen és ehhez hasonló büntetett követett el még a leány, melyekért a járásbíró-ság 3 évi fegyházra ítélte. A törvényszék a járásbíró-ság ítéletét jóváhagyta.

## Hirek.

### SPORT-NAPTÁR.

Julius 20. A színészcsapat football-mérkőzése a BSE ifjúsági csapata ellen délután fél hat órákor.

Ugyanaznap Szegeden d. u. atletikai versenyen részvétel.

Ugyanaznap tekeverseny a Sporttelepen és céllövészet a Lökertben.

Rémes szerencsétlenség sujotta Nádasy József színiigazgató családját. Nádasyék szemefénye, okos, intelligens fiuk, Nádasy Sándor VI. o. gimnázista tegnap (kedden) délután az uszodában fürödni volt. Az uszodából kiment a szabadba csónakázni és a csónakból a vízbe ugrott. Alig volt néhány pillanatig a vízben, amikor hirtelen elmerült és többé fel sem jött a víz színére. A boldogtalan fiu a Sugovicába fult. A rémes hír gyorsan terjedt el a városban. Az egész város közönsége mély és igaz részvételt van a színigazgató családja iránt. Nádasy a szerencsétlenség idején Budapesten volt. Cathy igazgatóhelyettes sürgönyözött, hogy Sándor fiával szerencsétlenség történt. Nádasy telefonon a rendőrség fordult, ahol őszintén megmondották, hogy milyen rettenetes csupás érte, míg távol volt. A szomorú véget ért ifjunak csütörtökön délután 5 órákor lesz a temetése a közkörház halottasházából.

A „Bajai Sport Egylet” augusztus hó 3-án rendezi ez évi uszóversenyét a vidéki uszók részvételével. A verseny érdekességét növeli, hogy több fővárosi uszó is megígérte részvételét valamint az, hogy az 50 m. és 400 m. hátuszás bajnokságokhoz az idén a 100 m. mell- és 100 m. hátuszás bajnokság is járul. Az utóbbi biztos győztesének Devich Dezső tekinthető, míg az előbbi

# OLCSÓ KobraK-cipők.

A nagyérdemű közönség szives tudomására hozom, hogy a LEGJOBBNAK elismert **KOBRAK-cipők** talpában feltüntetett fix árából a mai naptól fogva **tíz százalék engedményt adok.**  
Tisztelettel  
Lázár Samuél.



Boros Iván és Kállay Ede között fekszik, feltéve, hogy a vidékiek bele nem szólnak a küzdelem. Elő döntésre kerül még a 4×50 m. városok közötti staféta, melynek jelen leg a BSE a védője, továbbá több junior, handicap szám, valamint a hölgyverseny.

**Értesítés.** Az áll. el. népiskolák értesítőit közbejött akadályok miatt július hó 27-én d. e. 8 órakor osztjuk ki. Fölkérjük a szülőket, hogy gyermekeiket a jelzett időben az értesítők átvétele végett az iskolába felküldeni sziveskedjenek. Novoth István, ügyv. ig.

**Vasárnap** Bácsalmáson mérközött a Bajai Sport Egyesület a Bácsalmási Sport Clubbal 1:1 arányban eldöntetlenül. Ugy látszik még mindig a kezdet letelején állanak a footballistáink. Ahelyett, hogy tudnának valami keveset produkálni, mindinkább kevesebbet tudnak. Kissé helyesebb irányba kellene terelni a football-tréningét s holmi, ma megalakult csapatok mellett a jobb képességű egyesületekkel kellene keresni az összeköttetés Sportegyletünk vezetőségének. Ha már egymástól nem tanulhatunk, tanuljunk azoktól, akik tudnak.

**A Kőszegi-gyárról** téves információ alapján megirtuk, hogy a vállalat felszámol. Ez az információ téves. Mindössze annyi a valóság, hogy a vállalat bajai gyárának üzemét beszünteti. A részvénytársaság eladta Amerika részére a szabadalmát 5 millió koronáért. Az a hír is téves, hogy a Kőszegi-féle talajművelőgépet nem vált be. A gyártmány kiállításán kitüntetést nyert és a Lanz-gyár, amely a gép szerkezetén több javítást eszközölt, bemutatta a talajművelőt működés közben a német császár előtt. Ez alkalommal is több előkelő német gazda a legnagyobb elismeréssel szolt a Kőszegi-féle talajművelőgépről.

Segéd-szerk.: FISCHEL FERENCZ

**Hirdetések**  
jutányos áron

felvétetnek a

**BAJA**

kiadóhivatalában

**Kazal József**

könyvnyomdájában,

a Központi szállóval szemben.

Telefonszám 45.

## Verseny-tárgyalási hirdetés.

A bajai m. kir. állami Kertészegédszkola tanulói és nőtlen tisztviselői (mintegy 20—22 egyén) értekezésének és mosátsai szükségletének 1913. évi október 1-től kezdődőleg három év tartamára, vállalati uton leendő biztosítása céljából nyilvános pályázat hirdettek.

Pályázók egy koronás bélyeggel ellátott írásbeli ajánlatukat, eddigi foglalkozásukat, családi állapotukat és életkorukat feltüntetve okmányokkal felszerelve, legkésőbb **augusztus 15-ig** tartoznak a nevezett iskola vezetőségéhez benyújtani s a 30 (Harminc) koronában megállapított bantpénzt az iskola pénztárába beszoolgáltatni s az ezen befizetést igazoló elismerényt a pályázati ajánlatához becsatolni.

Későbbben beérkező, vagy az előirt módon felszerelni elmulasztott ajánlatok tárgyalás alá vétetni nem fognak.

Az ajánlatok határozás végett a m. kir. földmívelésügyi miniszter urhoz fognak felterjesztetni, aki az ajánlatok közül szabadon választ.

A nyertes ajánlattevővel szerződés fog köttetni, melynek mintája a Kertész-egédszkolánál megtekinthető.

A vállalat közelebbi feltételei az iskola vezetőségénél tudhatók meg s ugyanott tekinthetők meg azon lakáshelyiségek- és konyhafelszerelési tárgyak is, amelyek a szerződési vállalkozó részére használat céljából a szerződési viszony tartamára át fognak adani. Előnyben részesülnek oly férjes pályázók, kiknek férje hajlandó kerti vagy raktárosi szolgálatot külön havi bérért az iskolánál elvállalni.

Baja, 1913. július hó 9-én.

A bajai m. kir. Kertészegédszkola vezetősége.



## Föld eladás.

A Jaukói-dűlőben a volt Pfeiffer-féle 9332 négyszögöl terjedelmű elsőrendű szántóföld szabad kézből eladó. — Bővebbet a kiadóhivatalban.



## A 20 év óta fennálló

„Magyar Király“ mely modern épület, 8 rézbutoros vendégszálló Szekszárdon, szobával, nagy kávéházzal, étteremmel, utcára nyíló polgári ivóval, nagy kerthelyiséggel, istálló, kocsiszín, jégverem, sertésöl és baromfi-udvarral, szóval teljesen felszerelve

## öregség miatt bérbe kiadó

Bővebb felvilágosítással szolgál

## Waldmann Dezső tulajdonos Szekszárdon

## Tyukszem, Excelsior

börkeményedés, szemölcs

HINTŐPOR

48 óra alatt eltűnik a „CANNABIN“ használat után. Üvege 1 kor., postadíjjal 1.40 kor., Három üveg bérmentve 3 korona.

48 óra alatt elmulasztja a kéz-, láb- és hónaljzadást, 1 doboz 1 kor., postadíjjal 1.40 kor., 3 doboz bérmentve 3 kor.

Hizlálásra legalkalmasabb 40% phosphorsavat tartalmazó

## Takarmánymész,

mellyel a disznóknál nagyon könnyen 300 kiló hizlálási súly érhető el. Alkalmazható azonfelül baromfi, borjúk, juhok, marhák, ökrök és lovaknál. 4 3/4 kiló ára, mely hónapokig elég 5 kor. 80 fillér utánvétellel bérmentve. — Utánvétellel vagy a pénz előzetes beküldése mellett küldi:

Dr. FLESCHE „Korona“-gyógyszertára Győr 99.

## Egy 4 szobás

## lakás

kiadó. — Cim  
a kiadóhivatalban.

Dr. Walleshausen Gyula

ORVOS

lakását Czirfusz Ferenc  
(Kaszárnya)-utca 32. szám alá  
helyezte át.

INGYEN, ráfizetés nélkül becsorél öreg, használt gramofonlemezeket ujakra WAGNER „Hangszerkirály“ Budapest, József-körut 15. szám. Árjagyzék ingyen. Cimre ügyeljen.

## Értesítés.

Van szerencsém a nagyérdemű közönség szives tudomására hozni, hogy

úrisszabó üzletemet május hó elsején Mátvás király-tér 10-ik szám alá, (járásbiróság átellenébe) helyeztem át.

Készítek elegáns férfi- és gyermek-ruhákat. Javítást és vasalást elfogadok jutányos árban.

A nagyérdemű közönség szives pártfogását kéri tisztelettel

**Babocsay Károly.**

Nagy választék gyanju szövetekben.

Pontos kiszolgálás.

Egy  
**tanuló** (leány)

felvételik

**Kazal József**

-- könyvnyomdájában --

Minden izlésnek megfelelő  
CSINOS DIVATOS  
fényképeket

ugyszintén  
fényképnagyításokat  
KÉSZIT

*Nesselroth Bernát fényképész*

Baja, Szent István-tér II-ik szám.  
(Fischer-ház.)

Papir- és írószer-kereskedés

■ KÖNYVNYOMDA ■

**KAZAL JÓZSEF - BAJA**

Telefon 45 **Vörösmarty Mihály-utca 6** Telefon 45

Könyvnyomdai munkák készítése a legizlésesebb  
kivitelben. Ügyvédi és községi nyomtatványraktár

**Hazai Általános Biztosító  
Részvény-Társaság.**

A társaság eivállal biztosításokat

tűz- és jégkárok ellen (a villámcsapás által okozott tűzkárokat is  
megtéríti). A biztosítás egyéb ágazataiban is a közönség rendelke-  
zésére áll. Díjtételei olcsók és előnyösek, kárait gyorsan és méltá-  
nyosan rendezi, ügyfeleinek érdekeit minden tekintetben megóvja.

**Kötvénykiállító főügynökség: B A J A.**

(Városi bérház.)



**Fränkl Ignác**

BAJA, Budapesti-ut 15.



Ajánlja dus raktárát elsőrendű

varró-, kötőgép-, kerékpárok- és grammofon-  
okból, valamint mindezek alkatrészeiből.

J a v i t á s o k

szakszerű műhelyemben a legjutányosabban eszközöltetnek.

➡ Kedvező fizetési feltételek! ➡